
1

1 
3
4　2 

4
5　3 

4
7　4 

8
9　5 

9
10　6 

8
15

11 34  （ 
7
4  ） 21 35  （ 

8
5  ） 31 19（109 ）

　43 18 （258 ） 52 110（2110） 61 115（1615）
11 19（109 ） 2 

6
7　　3 

5
8

　4 
14
15　5 1 15（ 

6
5  ）　　6 2 14  （ 

9
4  ）

　7 
6
7　  81 59  （149 ）　   9 

15
16

　ŒP 
3
10　ŒQ1 79（169 ）　　Œ W1 37  （107 ）

 式 　 
4
5  *6= 

24
5  = 4 45  

　 答え　4 45  O（245  O）

1 
1
4　2 

1
3　3 

2
3　4 

3
4　5 

3
4　6 

4
5

11 13  （ 
4
3  ）　24 15  （215 ）　33

　42 25（125 ）
1 
2
3　2 1 23（ 

5
3  ）　3 

3
4  48

　5 2 23  （ 
8
3  ） 63 13  （103 ） 7 7 12（152 ）

　8 
3
5　9 2 14  （ 

9
4  ）　ŒP4 23  （143 ）

 式 　
3
4  *6 = 

9
2  = 4 12

　 答え　4 12  D（ 
9
2  D）

17 12  （152 ）　25 14  （214 ）　37 15  （365 ）
　45 57  （407 ）　54 18  （338 ）　64 411 （4811）
 式 　

6
5  * 3 = 

18
5  =3 35

　 答え　3 35  l（185  l）

1 2 12（ 
5
2  ）　2 4 12（ 

9
2  ）　3 4 23（ 

14
3  ）

　47 13（ 
22
3  ）　5 6 12  （ 

13
2  ）　640 

 式 　
3
8  * 6 = 

9
4  =2 

1
4

　 答え　2 14  O（94  O）

1 7 12（ 
15
2  ）　2 5 13（ 

16
3  ）　3 2 45（ 

14
5  ）

　43 67（ 
27
7  ）

16 34  （ 
27
4  ）　25 13  （163 ）　38 45（445 ）

❖�答え合わせは，１つずつていねいに見ていきましょう。

❖�まちがえた問題は，どこでまちがえたのか確かめてから
やりなおしましょう。

小学6年生　別
べ っ

冊
さ つ

解答

◆分数のかけ算

1 真分数×整数（約分なし）
（P.4・5）

◆分数のかけ算

2 真分数×整数（約分あり）
（P.6・7）

◆分数のかけ算

4 仮分数×整数（約分あり）
（P.9）

◆分数のかけ算

5 帯分数×整数（約分なし）
（P.10・11）

◆分数のかけ算

3 仮分数×整数（約分なし）
（P.8）

C　50*45　1C　学年なし

ルビあり ルビなし

1C　K100
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2

　416 23（503 ）
1 4 12（ 

9
2  ）　2 8 89（ 

80
9  ）　3 8 47（ 

60
7  ）

　4 7 15  （ 
36
5  ）　5 5 58  （ 

45
8  ）　68 14  （334 ）

　7 14 23（443 ）　8 14 25（725 ）
 式 　1 15  * 3 = 

18
5  =3 35

　 答え　3 35  l（185  l）

1 3 12（ 
7
2  ）　2 4 12（ 

9
2  ）　3 7 13（ 

22
3  ）

　415

1 4 12  （ 
9
2  ）　2 9 12  （192 ）　3 13 13（403 ）

　4 18

1 3 45（ 
19
5  ）　2 11 12（ 

23
2  ）　3 30

　4 7 13  （ 
22
3  ）　5 10 12  （ 

21
2  ）　610 23  （323 ）

　7 16 12（332 ）　　8 11 13（343 ）
 式 　1 14  * 4 = 5

　 答え　5 m

1 
3
10　2 

5
18　3 

6
35　4 

7
36　5 

1
18　6 

1
40

1 
8
21　2 

4
45　3 

9
20　4 

15
56　5 

21
80　6 

28
75

1 
5
24　2 

8
15　3 

15
56　4 

3
20　5 

16
27　6 

8
35

　7 
1
24　8 

20
63　9 

9
16　ŒP 

5
18　ŒQ 

27
50　ŒW 

7
72

 式 　
1
5  * 

3
8  = 

3
40

　 答え　
3
40 O

1 
1
10　2 

1
16　3 

2
27　4 

2
21

1 
5
16　2 

3
14　3 

5
14　4 

7
15　5 

4
35　6 

20
63

1 
8
21　2 

5
16　3 

2
27　4 

1
24　5 

2
21　6 

14
27

　7 
9
56　8 

3
50　9 

2
7　ŒP 

2
45

 式 　
5
6  * 

3
4  = 

5
8

　 答え　
5
8  kg

1 
1
4　2 

1
3　3 

1
12　4 

1
6

1 
2
15　2 

2
9　3 

2
7　4 

3
8　5 

4
9　6 

7
10

1 
3
5　2 

2
3　3 

1
6　4 

6
25　5 

5
28　6 

1
2

　7 
2
5　8 

1
6　9 

3
14　ŒP 

6
35

 式 　
5
8  * 

4
5  = 

1
2

　 答え　
1
2  G

1 
27
28　2 1 115（1615）　31 332（3532）

　4 
5
24　5 

35
48　61 1320（3320）

 式 　
10
9  * 

2
3  = 

20
27

　 答え　
20
27 D

◆分数のかけ算

10 仮分数×真分数（約分なし）
（P.20）

◆分数のかけ算

6 帯分数×整数（約分あり）
（P.12・13）

◆分数のかけ算

8 真分数×真分数（約分1回）
（P.16・17）

◆分数のかけ算

9 真分数×真分数（約分2回）
（P.18・19）

◆分数のかけ算

7 真分数×真分数（約分なし）
（P.14・15）
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3

1 
9
10　2 

3
7　3 

1
2　4 

2
3　5 

5
12　6 1

 式 　
9
5  * 

5
6  = 

3
2  = 1 12

　 答え　1 12  l（ 
3
2  l）

11 78  （158 ）　21 1935（5435）　32 1318（4918）
　45 58  （458 ）　51 2327（5027）　62 1332（7732）
 式 　

7
5  * 

11
3 = 

77
15 =5 

2
15

　 答え　5 215 O（7715 O）

12 13  （ 
7
3  ）　21 58（138 ）　32 221（4421）

　41 35  （ 
8
5）　5 8　6 2

 式 　
10
9  * 

15
4  = 

25
6  = 4 16

　 答え　4 16  D（256  D）

1 
5
7　2 

3
4　3 

8
9　4 

6
7　5 

14
15　6 

15
16

11 35  （ 
8
5  ）　21 57  （127 ）　31 78  （158 ）

　41 19  （109 ）　5 1 516（2116）　61 15（ 
6
5  ）

11 15  （ 
6
5  ）　21 17  （ 

8
7  ）　3 

5
9

　41 18  （ 
9
8  ）　55 14  （214 ）　63 35  （185 ）

　7 
8
15　81 17  （ 

8
7  ）　91 35  （ 

8
5  ）

　ŒP1 79  （169 ）　ŒQ2 14  （ 
9
4  ）　ŒW 1 516（2116）

 式 　5* 
5
6  = 

25
6  =4 16

　 答え　4 16  l（256  l）

1 
1
2　2 

1
3　3 

4
5　4 

2
3　5 

2
3　6 

5
8

11 12  （ 
3
2）　2 4　33 13  （103 ）

　43 13  （103 ）
12 14  （ 

9
4  ）　2 

1
2　39 13  （283 ）

　41 15  （ 
6
5  ）　5 9　63 13  （103 ）

 式 　6 * 
2
3  = 4

　 答え　4 m

16 23  （203 ）　23 35  （185 ）　37 12  （152 ）
　42 47  （187 ）　58 14  （334 ）　65 59  （509 ）
 式 　8 * 

9
5  = 

72
5  =14 25

　 答え　14 25  D（725  D）

16 34  （274 ）　23 13  （103 ）　310 12  （212 ）
　42 15  （115 ）　56 12  （132 ）　615

 式 　6 * 
9
4  = 

27
2  = 13 12

　 答え　13 12  O（272  O）

◆分数のかけ算

14 整数×真分数（約分なし）
（P.24・25）

◆分数のかけ算

12 仮分数×仮分数（約分なし）
（P.22）

◆分数のかけ算

16 整数×仮分数（約分なし）
（P.28）

◆分数のかけ算

17 整数×仮分数（約分あり）
（P.29）

◆分数のかけ算

13 仮分数×仮分数（約分あり）
（P.23）

◆分数のかけ算

15 整数×真分数（約分あり）
（P.26・27）

◆分数のかけ算

11 仮分数×真分数（約分あり）
（P.21）
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4

12 23  （ 
8
3  ）　24 45  （245 ）　38 34  （354 ）

　43 310（3310）
12 47  （187 ）　28 14（334 ）　311 14（454 ）
　46 23（203 ）
17 13  （223 ）　23 34（154 ）　34 27（307 ）
　410 15  （515 ）　59 13  （283 ）　65 79  （529 ）
　72 611（2811）　812 12  （252 ）
 式 　6 * 2 15  = 13 15  （665 ）
　 答え　13 15  D（665  D）

12 14  （ 
9
4  ）　23 13  （103 ）　34 23  （143 ）

　410

113 13  （403 ）　213 12  （272 ）
　316 45  （845 ）　421

14 12  （ 
9
2  ）　26 45  （345 ）　38 14  （334 ）

　43 12  （ 
7
2  ）　526　613

　77 13  （223 ）　812 23  （383 ）
 式 　3 * 2 56  = 8 12  （172 ）
　 答え　8 12  D（172  D）

1 
5
12　2 

7
12　31 421（2521）

　41 1372（8572）
1 
9
40　2 

5
27　31 120（2120）

　41 1748（6548）
1 
20
21　21 115（1615）　31 2532（5732）

　41 2354（7754）　5 
27
70　6 

7
18　7 

15
16

　81 527（3227）
 式 　

4
5  * 2 23  = 2 215（3215）

　 答え　2 215 O（3215 O）

1 
6
7　2 

1
3　32 49  （229 ）　41 2327（5027）

1 
1
4　2 

4
7　31 114（1514）　42 536（7736）

1 
3
4　21 27  （ 

9
7  ）　3 

4
15　4 

26
33

　51 59  （149 ）　61 516（2116）　7 
22
27 　81 13  （ 

4
3）

 式 　2 25  * 
3
4  = 1 45  （ 

9
5  ）

　 答え　1 45  l（ 
9
5  l）

1 
1
2　2 

3
4　31 13  （ 

4
3  ）　41 15  （ 

6
5）

1 
1
2　2 

1
3　3 1　41 23  （ 

5
3  ）

1 
3
4　2 

1
2　31 12  （ 

3
2）　4 

1
2　5 

3
14

　6 
2
5　71 13  （ 

4
3  ）　82 58  （218 ）

 式 　1 45  * 
5
6  = 1 12  （ 

3
2  ）

　 答え　1 12  l（ 
3
2  l）

◆分数のかけ算

21 帯分数×真分数（約分1回）
（P.36・37）

◆分数のかけ算

22 帯分数×真分数（約分2回）
（P.38・39）

◆分数のかけ算

18 整数×帯分数（約分なし）
（P.30・31）

◆分数のかけ算

19 整数×帯分数（約分あり）
（P.32・33）

◆分数のかけ算

20 帯分数×真分数（約分なし）
（P.34・35）
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5

11 78  （158 ）　21 1124（3524）　31 1121（3221）
　43 310（3310）
12 1112（3512）　22 235（7235）　33 320（6320）
　43 1721（8021）
12 112（2512）　22 116（3316）　32 2528（8128）
　42 724（5524）　51 4345（8845）　61 1335（4835）
　74 712（5512）　84 910（4910）
 式 　1 34  * 3 12  = 6 18  （498 ）
　 答え　6 18  O（498  O）

11 34  （ 
7
4  ）　21 23  （ 

5
3  ）　31 720（2720）

　42 58  （218 ）
12 13  （ 

7
3  ）　22 514（3314）　31 38  （118 ）

　44 23  （143 ）
12 13  （ 

7
3）　22 23（ 

8
3  ）　33 35  （185 ）

　42 514（3314）　51 1718（3518）　63 19（289 ）
　74 18  （338 ）　84 18  （338 ）
 式 　1 58  * 2 23  = 4 13  （133 ）
　 答え　4 13  O（133  O）

11 12  （ 
3
2  ）　21 23  （ 

5
3  ）　31 14  （ 

5
4  ）

　4 3

11 12  （ 
3
2  ）　22 12  （ 

5
2  ）　3 2

　43 12  （ 
7
2  ）

14 12  （ 
9
2  ）　22 13  （ 

7
3  ）　31 15  （ 

6
5  ）

　4 4　53 12  （ 
7
2  ）　6 3　71 12  （ 

3
2  ）

　87 12  （152 ）
 式 　2 25  * 1 23  = 4

　 答え　4 m

1 
3
20　2 

3
4　34 23  （143 ）　41 34  （74）

1 
3
8　2 

1
2　32 45  （145 ）　45 12  （112 ）

1 
3
14　21 14  （ 

5
4  ）　32 13  （ 

7
3  ）

　43 12  （ 
7
2  ）

1 
2
7　22 45  （145 ）　32 116（3316）

　42 23  （83）　54 23  （143 ）　6 
1
6

　7 
2
3　81 13  （ 

4
3  ）

 式 　80 * 3 14  = 260

　 答え　260円

1 
1
6　2 

1
8　3 

1
15　4 

1
40　5 

1
24

　6 
1
27

◆分数のかけ算

26 まとめの練習
（P.46・47）

◆分数のわり算

27 真分数÷整数（約分なし）
（P.48・49）

◆分数のかけ算

23 帯分数×帯分数（約分なし）
（P.40・41）

◆分数のかけ算

24 帯分数×帯分数（約分1回）
（P.42・43）

◆分数のかけ算

25 帯分数×帯分数（約分2回）
（P.44・45）
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6

1 
3
8　2 

2
35　3 

3
32　4 

2
15　5 

4
21

　6 
4
45

1 
1
14　2 

4
15　3 

5
54　4 

3
32　5 

2
15

　6 
1
18　7 

1
28　8 

3
40　9 

7
54　ŒP  514

　ŒQ  335　ŒW 
1
72

 式 　
3
5  / 4 = 

3
20

　 答え　
3
20 O

1 
1
6　2 

1
4　3 

1
24　4 

1
18

1 
2
5　2 

2
7　3 

2
27　4 

3
50　5 

2
11

　6 
3
26

1 
2
21　2 

1
16　3 

1
12　4 

4
9　5 

1
49

　6 
1
24　7 

4
27　8 

3
44　9 

3
22　ŒP 

2
45

 式 　
4
9  / 2 = 

2
9

　 答え　
2
9  l

1 
5
8　2 

5
18　3 

7
12　4 

9
56　5 

11
16

　6 
13
63

 式 　
5
3  / 4 = 

5
12

　 答え　
5
12 m

1 
2
9　2 

1
24　3 

3
28　4 

5
9　5 

1
20

　6 
2
63

 式 　
8
7  / 6 = 

4
21

　 答え　
4
21 l

1 
5
12　2 

7
12　3 

7
30　4 

5
6　5 

5
12

　6 
13
30

11 16  （ 
7
6  ）　21 19  （109 ）　31 38（118 ）

　41 415（1915）
1 
9
10　2 

15
28　3 

9
20

　41 1112（2312）　51 49  （139 ）　6 
11
32

 式 　2 15  / 4 = 
11
20

　 答え　
11
20 O

1 
1
2　2 

3
4　3 

2
5　4 

3
7

11 23  （ 
5
3  ）　21 47  （117 ）　31 15（ 

6
5  ）

　41 14  （ 
5
4  ）

1 
3
7　2 

2
5　3 

1
3　41 35  （ 

8
5  ）

　5 
3
8　6 

5
32　71 19  （109 ）　8 

7
24

◆分数のわり算

28 真分数÷整数（約分あり）
（P.50・51）

◆分数のわり算

29 仮分数÷整数（約分なし）
（P.52）

◆分数のわり算

30 仮分数÷整数（約分あり）
（P.53）

◆分数のわり算

31 帯分数÷整数（約分なし）
（P.54 ・ 55）

◆分数のわり算

32 帯分数÷整数（約分あり）
（P.56 ・ 57）
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7

 式 　2 27  /4= 
4
7

　 答え　
4
7  O

1 
3
8　2 

4
15　3 

5
6　4 

8
21

11 15  （ 
6
5  ）　21 57  （127 ）　32 12  （ 

5
2  ）

　41 1315（2815）
12 58  （218 ）　2 

5
6　31 720（2720）

　4 
15
16　55 56  （356 ）　61 1335（4835）

　71 115（1615）　8 
10
27

 式 　
5
7  ÷ 

3
4  = 

20
21

　 答え　
20
21 O

1 
1
4　2 

1
2　3 

5
7　4 

4
15

11 12  （ 
3
2  ）　2 2　31 15  （ 

6
5  ）

　41 37  （107 ）
11 19  （109 ）　2 

5
9　35 14  （214 ）　4 

3
28

　51 18  （ 
9
8  ）　6 

20
21　7 

14
27　8 

15
28

 式 　
2
3  ÷ 

5
6  = 

4
5

　 答え　
4
5  D

1 
1
2　2 

2
3　3 

5
6　4 

5
6

1 3　21 12  （ 
3
2  ）　31 14  （ 

5
4  ）

　46 23  （203 ）
11 12  （ 

3
2）　21 13   （ 

4
3  ）　31 13  （ 

4
3  ）

　4 
6
7　5 

3
10　6 6　71 12  （ 

3
2  ）

　81 12  （ 
3
2）

 式 　
4
5  ÷ 

4
15 =3

　 答え　3本

11 1315（2815）　25 58  （458 ）　32 112（2512）
　4 

9
40　5 

8
15　6 

7
36

 式 　
7
5  ÷ 

2
3  = 

21
10 = 2 110

　 答え　2 110 D（2110 D）

17 12  （152 ）　25 14  （214 ）　31 57  （127 ）
　4 

5
9　5 

2
5　6 

2
3

 式 　
3
8  ÷  

6
5  = 

5
16

　 答え　
5
16倍

◆分数のわり算

35 真分数÷真分数（約分2回）
（P.62・63）

◆分数のわり算

36 仮分数÷真分数（約分なし）
（P.64）

◆分数のわり算

37 仮分数÷真分数（約分あり）
（P.65）

◆分数のわり算

33 真分数÷真分数（約分なし）
（P.58・59）

◆分数のわり算

34 真分数÷真分数（約分1回）
（P.60・61）
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8

1 
10
27　21 516（2116）　3 

27
50

　41 121（2221）　5 
32
45　61 144（4544）

 式 　
10
3  ÷ 

9
5  = 

50
27 =1 

23
27

　 答え　1 2327 O（5027 O）

11 15  （ 
6
5  ）　21 25  （ 

7
5  ）　3 

35
36

　4 
6
7　51 12  （ 

3
2  ）　61 12  （ 

3
2  ）

 式 　
8
3  ÷ 

6
5  = 

20
9  = 2 29

　 答え　2 29  m（209  m）

16 23  （203 ）　23 35  （185 ）　310 23  （323 ）
　45 57  （407 ）
17 79  （709 ）　24 411（4811）
　312 56  （776 ）　417 13  （523 ）
15 17  （367 ）　29 79  （889 ）　34 12  （ 

9
2）

　416 23  （503 ）　56 23  （203 ）　62 45（145 ）
　713 15  （665 ）　83 314（4514）
 式 　2÷ 

3
4  = 

8
3  =2 

2
3

　 答え　2 23  D（83  D）

14 12  （ 
9
2  ）　29 13  （283 ）　315　4 4

17 13  （223 ）　27 12  （152 ）
　313 12  （272 ）　435

16 34  （274 ）　230　316　43 12  （ 
7
2  ）

　58 23  （263 ）　66 23  （203 ）　7 5

　810 12  （212 ）
 式 　9 ÷ 

3
5  = 15

　 答え　15本

1 
8
9　23 35  （185 ）　32 67  （207 ）

　46 18  （498 ）　52 710（2710）　64 18  （338 ）
 式 　10 ÷ 

13
8  = 

80
13 = 6 213

　 答え　6 213 m（8013 m）

12 13  （ 
7
3  ）　22 12  （ 

5
2  ）　33 38  （278 ）

　49 16  （556 ）　512　610

 式 　9 ÷ 
3
2  = 6

　 答え　6本

◆分数のわり算

38 仮分数÷仮分数（約分なし）
（P.66）

◆分数のわり算

39 仮分数÷仮分数（約分あり）
（P.67）

◆分数のわり算

40 整数÷真分数（約分なし）
（P.68・69）

◆分数のわり算

41 整数÷真分数（約分あり）
（P.70・71）

◆分数のわり算

42 整数÷仮分数（約分なし）
（P.72）

◆分数のわり算

43 整数÷仮分数（約分あり）
（P.73）
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9

1 
4
5　2 

9
11

11 13  （ 
4
3  ）　22 25  （125 ）　31 18  （ 

9
8  ）

　41 713（2013）
12 17  （157 ）　2 

6
7　32 211（2411）

　41 17  （ 
8
7  ）　5 

8
13　61 15  （ 

6
5  ）

　72 316（3516）　82 25  （125 ）
 式 　2÷1 56  = 1 111（1211）
　 答え　1 111 倍（1211 倍）

1 
3
4　2 

4
5

11 12  （ 
3
2  ）　2 2　32 14  （ 

9
4  ）

　41 14  （ 
5
4  ）

12 13  （ 
7
3  ）　2 

5
7　3 6　4 

2
3　5 

3
4

　66 34  （274 ）　78 13  （253 ）　83 15  （165 ）
 式 　9 ÷1 12  =6

　 答え　6本

15 13  （163 ）　2 
7
40

14 49  （409 ）　27 78  （638 ）　3 
15
56　4 

15
56

13 320（6320）　2 
8
63　3 

15
56　45 56  （356 ）

13 12  （ 
7
2  ）　2 

1
6

11 57  （127 ）　24 25  （225 ）　3 
5
8

　4 
10
27

1 
8
33　21 37  （107 ）　3 

1
5

　43 116（4916）　52 47  （187 ）　6 
18
65

 式 　1 16  ÷ 
3
8  =3 

1
9  （289 ）

　 答え　3 19  D（289  D）

11 12  （ 
3
2  ）　2 

1
2

11 57  （127 ）　2 6　3 
3
8　4 

6
25

14 12  （ 
9
2  ）　2 

3
5　32 25  （125 ）　4 

1
6

1 
15
16　2 

14
25

11 720（2720）　21 1336（4936）
　32 235（7235）　41 1921（4021）
1 
24
35　22 227（5627）　3 

55
78

　43 320（6320）　51 956（6556）　61 563（6863）
 式 　1 58  ÷ 1 23  =  

39
40

　 答え　
39
40 倍

◆分数のわり算

47 帯分数÷真分数（約分1回）
（P.80・81）

◆分数のわり算

48 帯分数÷真分数（約分2回）
（P.82・83）

◆分数のわり算

49 帯分数÷帯分数（約分なし）
（P.84・85）

◆分数のわり算

44 整数÷帯分数（約分なし）
（P.74・75）

◆分数のわり算

45 整数÷帯分数（約分あり）
（P.76・77）

◆分数のわり算

46 帯分数÷真分数（約分なし）
（P.78・79）
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10

1 
15
26　2 

2
3

11 38  （118 ）　21 25  （ 
7
5  ）　31 1344（5744）

　41 827（3527）
11 411（1511）　2 

5
9　31 1944（6344）

　41 726（3326）　51 325（2825）　6 
16
27

 式 　2 58  ÷ 1 15  = 2 316（3516）
　 答え　2 316 m（3516 m）

1 
5
6　2 

4
9

11 12  （ 
3
2  ）　21 35  （ 

8
5  ）　31 12  （ 

3
2  ）

　41 12  （ 
3
2  ）

1 
6
7　2 

1
2　32 13  （ 

7
3  ）　42 23  （ 

8
3）

　5 
2
3　6 2

 式 　3 34  ÷ 1 12  = 2 12  （ 
5
2  ）

　 答え　2 12  D（ 
5
2  D）

11 516（2116）　2 
25
28　32 1318（4918）

　4114  （ 
5
4  ）

13 34（154 ）　22 13   （73）　3 6

　4757  （547 ）
11 1315（2815）　2 

1
3　3 

24
55　4 

3
4

12 1112（3512）　21 1920（3920）　3 
15
32

　41 13  （ 
4
3  ）　53 47  （257 ）　6 

20
21

　71 13  （ 
4
3  ）　8 

4
35

 式 　2 23  ÷ 
4
9  = 6

　 答え　6本

1 
2
21　2 

2
5　32 1415（4415）　4 

2
3

　51 12（ 
3
2  ）　6 3

11 79  （169 ）　2 
5
8　3 

3
8　412

　53 37  （247 ）　6 
2
3

1 
1
8　2 

3
10　34 45  （245 ）　417 12  （352 ）

　510 12  （212 ）　61 78  （158 ）　7 
2
3

　84 16  （256 ）
 式 　1 19  * 

2
3  = 

20
27

　 答え　
20
27 D

1 
2
21　2 

2
21　3 

5
8　4 1　5 

1
12　6 

3
8

1 
1
5　2 

1
10　32 14  （ 

9
4  ）　4 

4
9

1 
1
6　2 

9
28　3 

4
21　4 

16
21　5 

1
20

　6 4　7 
2
35　8 

1
4　92 12  （ 

5
2  ）

　ŒP13 13  （403 ）　ŒQ1 57  （127 ）　ŒW 
3
4

◆分数のわり算

50 帯分数÷帯分数（約分1回）
（P.86・87）

◆分数のわり算

51 帯分数÷帯分数（約分2回）
（P.88・89）

◆分数のわり算

52 まとめの練習
（P.90・91）

◆分数のかけ算とわり算

53 分数のかけ算とわり算のまとめ
（P.92・93）

◆3つの分数の計算

54 ●×▲×■
（P.94・95）
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11

1 
5
6　2 

3
7　39 13  （283 ）　4 

1
30

1 
2
27　2 

3
5　33 12  （ 

7
2  ）　4 

5
28

1 
3
4　2 

1
2　31 12  （ 

3
2  ）　4 

3
40

　59 13  （283 ）　67 12  （152 ）　7 
1
25

　81 124（2524）　9 
1
22　ŒP 

1
4

1 
3
20　2 

10
21　310 12  （212 ）　4 

1
24

1 
4
9　2 

1
32　3 

4
15　42 215（3215）

112　2 
3
10　3 

2
15　4 

2
9　5 

3
4　6 

1
15

　7 
7
50　810　9 

1
8　ŒP10

1 1　2 7　3 
14
27　4 

1
6

1 
1
4　21 15  （ 

6
5  ）　3 

3
4　4 

5
14

14 27  （307 ）　2 4　310 23  （323 ）
　4 

1
6　5 

1
6　6 

7
12　7 

7
24　8 

14
15

　9 
2
15　ŒP 

14
15

1 
1
12　24 23  （143 ）　3 

4
5　4 

3
35

1 
20
21　2 

2
5

1 
4
21　2 

1
6

12 112（2512）　2 
4
7

1 
1
30　21 34  （ 

7
4  ）　36 23  （203 ）

　410 27  （727 ）　5 
1
2　6 

1
18　7 

1
6

　8 
3
8　9 

1
4　ŒP3 38  （278 ）

1 
5
36　2 

5
12　3 

5
7　41 1112（2312）

　5 1 23  （ 
5
3  ）　6 

2
3　7 

13
30

　815 34  （634 ）　9 
5
6　ŒP2 13  （ 

7
3  ）

1 
1
20　2 

1
7　3 

1
16　4 

7
18　5 

2
9　6 

3
7

　7 
1
20　83 12  （ 

7
2  ）　9 

1
18　ŒP 

1
2

1 
5
8　21 13  （ 

4
3  ）　3 

17
28　4 

6
7

　57 13  （223 ）　61 12  （ 
3
2  ）　7 

13
20

　814 23  （443 ）　9 
2
7　ŒP3 13  （103 ）

1 
1
15　2 

1
2　3 

1
10　4 

7
10

　51 16  （ 
7
6  ）　6 

1
7　7 

1
7　85 12（112 ）

　9 
2
21　ŒP 

1
8

◆3つの分数の計算

57 ●÷▲÷■
（P.100・101）

◆3つの分数の計算

58 まとめの練習
（P.102・103）

◆（　）を使った分数の計算

59 ●×（▲＋■）
（P.104）

◆3つの分数の計算

55 ●×▲÷■
（P.96・97）

◆3つの分数の計算

56 ●÷▲×■
（P.98・99）

◆（　）を使った分数の計算

60 ●×（▲－■）
（P.105）

◆（　）を使った分数の計算

61（●＋▲）×■
（P.106）

◆（　）を使った分数の計算

62（●－▲）×■
（P.107）
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12

11 12  （ 
3
2  ）　2 6　33 13  （103 ）　4 

2
3

　51 35  （ 
8
5  ）

1 2　21 15  （ 
6
5  ）　31 12  （ 

3
2  ）　4 2

　51 13  （ 
4
3）

11 19  （109 ）　23 310（3310）　31 120（2120）
　4 

11
36　53 12  （ 

7
2  ）

1 
2
9　2 

2
3　3 

1
18　4 

5
33　5 

3
5

1 
11
27　2 

5
12　32 12  （ 

5
2  ）　4 

1
10

　51 23  （ 
5
3  ）　61 25  （ 

7
5  ）

1 
10
23　2 

2
3　3 

5
28　4 

5
6

1 
4
15　21 15  （ 

6
5  ）　34 15  （215 ）　4 

3
7

　5 3　6 
5
16　7 

7
10　8 

3
4　9 

6
7

　ŒP2 34  （114 ）

1 
11
20　21 56  （116 ）　3 

11
21　41 1116（2716）

　51 45  （ 
9
5  ）　6 

11
14　71 712（1912）

　82 112（2512）　91 34  （ 
7
4  ）　ŒP4 15  （215 ）

1 
3
20　2 

1
4　31 37  （107 ）　4 

13
30

　5 
5
24　61 12  （ 

3
2  ）　7 

7
10　81 59（149 ）

　9 
1
6　ŒP 

11
15

1 
11
16　21 1330（4330）　31 1315（ 

28
15）

　43 16  （196 ）　51 320（2320）

1 
5
24　2 

4
9　3 

5
12　4 

1
7　51 712（1912）

1 
13
30　21 718（2518）　31 56（116 ）

　4 
5
6　51 514（1914）

1 
1
4　2 

7
16　3 

1
28　41 124（2524）

　53 1936（12736 ）

◆（　）を使った分数の計算

63 ●÷（▲＋■）
（P.108）

◆（　）を使った分数の計算

64 ●÷（▲－■）
（P.109）

◆（　）を使った分数の計算

65（●＋▲）÷■
（P.110）

◆（　）を使った分数の計算

66（●－▲）÷■
（P.111）

◆（　）を使った分数の計算

67 まとめの練習
（P.112・113）

◆四則の混じった分数の計算

68 ●＋▲×■
（P.114）

◆四則の混じった分数の計算

69 ●－▲×■
（P.115）

◆四則の混じった分数の計算

70 ●＋▲÷■
（P.116）

◆四則の混じった分数の計算

71 ●－▲÷■
（P.117）

◆四則の混じった分数の計算

72 ●（×，÷）▲+■（×，÷）◆
（P.118）

◆四則の混じった分数の計算

73 ●（×，÷）▲－■（×，÷）◆
（P.119）
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13

11 57  （127 ）　21 124（2524）　3 
11
14

　4 
3
5

11 118（1918）　2 
5
8

11 19  （109 ）　2 
11
15

13 115（4615）　21 16  （ 
7
6  ）　32 328（5928）

　4 
1
4　51 928（3728）　6 

9
10

　73 12  （ 
7
2  ）　81 421（2521）

1 
1
4　2 

3
4　3 

1
9　4 

3
10

1 
8
9　21 13  （ 

4
3  ）　3 

17
45　4 

2
9

11 1121（3221）　2 
7
8

1 
19
24　2 

4
21　3 1　4 

1
7　51 12（ 

3
2）

　6 
3
20　7 

2
15　8 

24
25　9 1　ŒP 

3
4

1 
2
15　2 

3
14　3 

3
8　4 

7
15

1 
7
8　21 23  （ 

5
3  ）　3 

3
4　42 12  （ 

5
2）

1 
3
5　22 14  （ 

9
4  ）　3 

3
4　4 3　5 

7
20

　61 245（4745）　7 
1
10　8 

4
25

 式 　
5
9  * 1.6 = 

8
9

　 答え　
8
9  O

1 
7
15　2 

2
3　3 

2
3　41 16  （76）

11 435（3935）　2 
3
7　3 

1
3　42 12（ 

5
2）

12 67  （207 ）　22 14  （ 
9
4  ）　3 

1
4　4 

5
12

　5 
4
5　61 13  （ 

4
3  ）　71 326（2926）

　81 13  （ 
4
3  ）

 式 　1.2÷ 
4
5  =1 

1
2  （ 
3
2  ）

　 答え　1 12  l（ 
3
2  l）

1 
13
18　2 

1
10　3 

7
30　41 12  （ 

3
2  ）

11 15  （ 
6
5  ）　2 

7
20　3 

4
5　43 13  （103 ）

 式 　3.9 * 1 23  = 6 12  （132 ）
　 答え　6 12  C（132  C）
1 
2
3　22 12  （ 

5
2  ）　31 12  （ 

3
2  ）　4 

3
10

　5 
3
4　6 

4
5

1 
1
7　2 

4
9　3 

2
5　4 

1
3　51 14（ 

5
4  ）

1 
27
28　21 14  （ 

5
4  ）　3 

1
4　4 

1
5　5 

9
10

◆分数と小数の計算

76 分数と小数のかけ算
（P.124・125）

◆分数と小数の計算

77 分数と小数のわり算
（P.126・127）◆四則の混じった分数の計算

74 まとめの練習
（P.120・121）

◆3つ以上の分数の計算

75 3つ以上の分数の計算のまとめ
（P.122・123）

◆分数と小数の計算

78 まとめの練習
（P.128・129）

◆整数・小数・分数の計算

79 ●×▲×■
（P.130）

◆整数・小数・分数の計算

80 ●×▲÷■
（P.131）
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14

1 
10
21　21 12  （ 

3
2  ）　3 

2
5　4 

1
8

　51 12  （ 
3
2  ）

1 1　2 
2
21　3 

1
4　4 

8
9　5 

1
6

1 
5
6　2 

1
20　31 730（3730）　4 

1
27

　52 13  （ 
7
3  ）

1 
2
7　2 

5
16　31 23  （ 

5
3  ）　4 

1
5

　51 12  （ 
3
2  ）

11 23  （ 
5
3  ）　24 12  （ 

9
2  ）　31 35  （ 

8
5  ）

　41 127（2827）　51 1322（3522）

1 
2
3　2 

3
4　3 

14
15　4 

1
16　5 

5
9

1 
19
21　2 

5
24　3 

20
21　4 

14
15　5 

29
30

11 730（3730）　2 
5
6　3 

13
14　4 

11
30

　51 720（2720）

1 
29
30　2 

19
24　32 16  （136 ）

　41 521（ 
26
21）　52 47  （187 ）

1 
1
7　2 

10
21　3 

4
5　4 

1
3　5 

1
5

1 
1
5　2 

9
16　3 

3
8　4 

20
27

1 
7
10　2 

1
10

1 
2
3　2 

1
5

1 
1
2　2 1　3 

1
20　4 

2
5　51 16（ 

7
6  ）

　6 
5
14　7 

1
24　8 

9
10

1 
1
4　2 

4
5　32 710（2710）　425

1 1　2 3　3 
1
4　4 

3
4　53 13（103 ）

　61 12  （ 
3
2  ）

◆整数・小数・分数の計算

81 ●÷▲×■
（P.132）

◆整数・小数・分数の計算

82 ●÷▲÷■
（P.133）

◆整数・小数・分数の計算

83 ●×（▲+■），●×（▲－■）
（P.134）

◆整数・小数・分数の計算

84（●+▲）×■，（●－▲）×■
（P.135）

◆整数・小数・分数の計算

85 ●÷（▲＋■），●÷（▲－■）
（P.136）

◆整数・小数・分数の計算

86（●＋▲）÷■，（●－▲）÷■
（P.137）

◆整数・小数・分数の計算

87 ●＋▲×■，●－▲×■
（P.138）

◆整数・小数・分数の計算

88 ●＋▲÷■，●－▲÷■
（P.139）

◆整数・小数・分数の計算

89 ●（×，÷）▲+■（×，÷）◆
（P.140）

◆整数・小数・分数の計算

90 ●（×，÷）▲－■（×，÷）◆
（P.141）

◆整数・小数・分数の計算

91 まとめの練習
（P.142・143）

◆整数・小数・分数の計算

92 整数・小数・分数の計算のまとめ
（P.144・145）
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15

11 12  （ 
3
2  ）　2 2　35 59  （509 ）

　41 38  （118 ）　5 
2
3　61 15  （ 

6
5  ）

 式 　2.4 ÷ 
1
3  = 

36
5  = 7 15

　 答え　7 15  分（365  分）

1 223  （83）　2 
2
9　31 14  （ 

5
4  ）

　43 13  （103 ）　51 57  （127 ）　61 34  （ 
7
4  ）

1 
1
10　21 12  （ 

3
2  ）　3 

1
6　44 23  （143 ）

　5 
3
8　63 13  （103 ）

1 
2
15　2 3　3 

1
10　4 

5
56　5 

4
9

　610
 式 　

3
8  * 1 59  = 

7
12

　 答え　
7
12 kg

13 34  （154 ）　2 2　36 13  （193 ）
　41 12  （ 

3
2  ）　5 2　62 23  （ 

8
3  ）　

1 
1
5　22 211（2411）　32 13  （ 

7
3  ）　4 

3
4

　5 2　6 
1
3　

1 
1
18　2 

2
5　32 114（2914）

　41 130（3130）
1 
2
15　21 17  （ 

8
7  ）　31 233（3533）

　41 47  （117 ）

 式 　1 12  ÷ 
6
7  = 1 34  （ 

7
4  ）

　
答え　1 34  D（ 

7
4  D）

11400　28393　3559
　43835
12688　27220　37368
　426010
114　2304　3 8　431

11 29  （119 ）　21 23  （ 
5
3  ）　3 

1
3

　4 
2
3

1 
7
20　2 

2
3　3 

5
6　4 

1
2

 式 　2 13  －2 
1
4  = 

1
12

　
答え　

1
12 C

113.8　22.27　30.6　43.27
124.48　230.4　312.852
　40.091
12.1　20.5　334　40.45

1 
27
28　22 13  （ 

7
3  ）　32 56  （176 ）

　4 
4
5

1 2　2 
5
21　3 4　4 

2
3

 式 　37.6*1.5=56.4

　 答え　56.4 O

93 6年のまとめ①
（P.146・147）

94 6年のまとめ②
（P.148・149）

95 6年間のまとめ①
（P.150・151）

96 6年間のまとめ②
（P.152・153）
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16

19003　23038
110.08　23.63
199あまり3　　246あまり2
　335あまり23　415あまり47
17.9　23.3

1 
5
12　2 

1
2　31 712（1912）　4 

13
18

1 
4
5　21 12  （ 

3
2  ）　3 

2
3　4 3

7  式 　
7
8  * 1 35  = 1 25  （ 

7
5  ）

　
答え　1 25  O（ 

7
5  O）

16120　　271　36498　4 8
　541792　635
110.2　　21.88　3 6　41.06
　513.03　61.2

11 14  （ 
5
4  ）　21 715（2215）　3 

5
12

　4 
19
60

1 
3
20　21 17  （ 

8
7  ）　3 

3
10　4 

2
3

 式 　1.75 ÷1 59  = 1 18  （ 
9
8  ）

　
答え　1 18  倍（ 

9
8  倍）

14.02　20.8　30.58　49.44
11.232　23.42　32.4　41.05

14 16  （256 ）　2 
3
4

1 
1
2　21 1120（3120）　31 78  （158 ）

　4 
4
9　52 59  （239 ）　61 14  （ 

5
4  ）

　7 
7
15　81 712（1912）

 式 　6.5÷0.8=8あまり0.1

　 答え　8ふくろできて，0.1 O残る。

P.83

P.129

ひとやすみの答え

4 ＋ 2 ＝ 6
× × ÷
6 － 4

8

＝ 2
＝ ＝ ＝
24÷ ＝ 3

14 15
9 12
11 10

1

8
16 13

4
6

5
3

7

2
14 15

9 12
11 10

2

7
16 13

3
5

6
4

8

1

97 6年間のまとめ③
（P.154・155）

98 6年間のまとめ④
（P.156・157）

99 6年間のまとめ⑤
（P.158・159）

○＝4
◇＝2
□＝6
△＝8
☆＝3
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